

深入开展“万人助万企”激发市场主体活力动力

政府有高度,办事有温度,发展有速度

“我们企业落户新密,放心!”

本报讯(记者 郭涛 通讯员 金玉勤) 5月16日20时许,远在广东总部的美宜佳控股有限公司投资总监思敏通过网络看到公司办好的营业执照从打印机上滑出来时,不由地感慨道:“新密的投资环境和营商环境杠杠的!领导们有高度,市场监管人有温度,发展也必有速度,企业落户新密,我们放心。”

16日上午,新密市重点招商引资项目需要当天办理落户审批。但因疫情防控,新密市政务服务中心关闭,所有线下业务停止办理,禁止人员出入,审批使用专网专线。该项目相关人员均在东莞,对

网上申请流程和要求也不熟悉。为了确保企业项目落地,新密市市场监管局立即特事特办,迅速组建由各相关单位和该公司工作人员组成专项服务微信群,为该公司全程提供远程在线指导服务,并实施容缺办理。从名称核准、网上实名认证、电子签名,到上传提交设立申请、股东会决议、公司章程等相关申请材料,通过网络指导边审批,做到快审快批,快速办理。本着“扶上马送一程”的服务理念,市场监管局又积极协调公安刻章部门,为项目所在企业容缺刻制印章,让公司足不出户,一天之内,完成全部审批流程,落户到

新密。这次疫情防控下的“特殊”服务只是新密市服务企业发展的一个缩影。近几年,新密市市场监督管理局紧紧围绕“优化营商环境,服务企业发展的理念,相继推出多项服务举措,助力企业发展。主动服务“马上办”,重点项目要“秒审秒批”,压缩办理时长,当天办结;贴心服务“辅导办”“手把手”全程免费辅导网上办理登记,新设立市场主体电子化登记率超99%;便民服务“就近办”,在全市设立代办服务网点55个,配备一体化智能审批机,让创业者足不出户就能拿到营业

执照;高效服务“网上办”依托网络系统,创业者只要一部手机一台电脑,就可随时随地网上申报,实行“不见面”审批,并免费邮寄“证照到家”。

同时还实行“联审联批”“一网通办”,打造“企业登记,公章刻制,发票申领和税控设备,员工参保、住房公积金缴存登记”等套餐式自主选办服务模式,让创业者享受一次提交,办完所有证(照)的全流程服务。

截至目前,网上办理登记6378条,邮寄营业执照750余份,免费为新开办市场主体刻制印章1336枚。

强能力 锻作风 优服务 促发展

巩义市聚焦“三堂课”推动“十大战略”学习走深走实

本报讯(记者 谢庆 通讯员 吴鹏远)为深入贯彻落实省、郑州市《关于组织党员进党校学习“十大战略”的通知》精神,结合“能力作风建设年”活动要求,巩义市迅速部署,高标准推进,不断创新载体,丰富教育形式,以理论课、实践课、云端课为抓手,迅速掀起学习“十大战略”的高潮。

学好“理论课”,把理论学习摆在突出位置,不断用党的理论知识武装头脑。通过开展“学战略、比担当、干出彩”主题党日,把理论教育作为学习重点,集中组织党员干部收听收看“十大战略”系列专题讲座,扩充了党员干部知识储备,提高了能力素养。

上好“实践课”,坚持理论学习与实践相结合,以知促行、以行促知。指导各基层党组织制定培训计划,以支部兜底培训为抓手,通过支部书记、优秀党务工作者领学,其他党员同志交流研讨等方式,统筹抓好党员教育培训工作体系建设。

开好“云端课”,充分发挥网络平台的作用,不断丰富党员学习教育内容。综合运用河南干部网络学院、学习强国、云上巩义等网络平台,加强云课堂系列专题讲座学习,并通过微信公众号、微信群及时推送“十大战略”相关内容,不断拓展学习覆盖面。

下一步,巩义市将紧密结合“能力作风建设年”活动,多思多想、学深悟透,上好“三堂课”,逐步提高党员干部对省委、郑州市委各项重大战略部署的关注度、领悟力、执行力,锚定“两个确保”奋斗目标,助力“十大战略”深入实施。

与世界500强圣戈班再度牵手 登封重大项目集中签约

本报讯(记者 李晓光 通讯员 宋跃伟 何源)5月19日上午,登封市举行重大项目集中签约仪式,成功签约3亿元的圣戈班新材料生产基地项目和2亿元的河南显祥再生资源利用项目。

据了解,签约的圣戈班新材料生产基地项目将分三期建设,一期将圣戈班(上海)精细陶瓷有限公司整体迁入登封,预计今年8月份完工;二期建设法国圣戈班陶瓷材料循环利用项目,预计2023年上半年完成;三期建设氮化硼等新材料生产线,预计2023年年底前完成。项目建成投产后,年产值可达3亿元,登封市本级税收超1500万元。

圣戈班集团是一家历史悠久、全球领先的创新型建筑和高性能材料制造商,2021年法国圣戈班集团营业额2766亿元,《财富》世界500强排名第266位。2005年,圣戈班陶瓷材料项目落户登封,经过17年的发展壮大,目前已成为登封引领性、示范性、标杆性的先进新材料企业。这次圣戈班新材料生产基地项目的正式签署,标志着双方合作开启全新篇章,将带动登封一大批本土新材料企业提质升级,进一步壮大登封及周边新材料产业规模,延伸产业链条,打造产业集群,加快把新材料打造成“登封一号产业”,助推产业转型升级,助力经济高质量发展。

本次河南显祥再生资源利用股份有限公司与东华镇签约的河南显祥再生资源利用项目,达产后可实现年产值约6亿元,实现年净利润约1.3亿元,提供就业岗位400个以上。该项目落户登封,将着力提升登封再生资源回收与环境服务协同发展水平,满足人民群众对优美生态环境的新需要。

登封市相关负责人表示,将为项目建设提供最优质的服务和环境,及时排除项目推进中的困难和问题,让企业少跑腿、少操心、多受益,争取以最快速度、最高效率、最好的服务推进项目尽快落地开工。

检查市场保“三夏”

本报讯(记者 张立 通讯员 李浩)“三夏”生产即将来临,近期,新郑市农委组织开展了农作物农资市场专项检查,保障“三夏”生产中农民用上放心农资。

此次检查以杂交玉米、大豆和蔬菜等种子、农药、肥料为主,对新郑市农资交易市场和农资经营门店开展检查和抽样。按照日常监管加“双随机、一公开”检查模式,瞄准种子质量不合格、农药隐性添加、肥料标签标识不规范等问题,开展抽查。扩大农资产品质量执法检查种类、批次,增强执法检查针对性、精准度,严防假劣农资流入农业生产领域。对于检测结果不合格样品将按要求进行依法查处。截至目前,已检查农资经营门店30余家,抽检农资样品50余份。

黄岗庙美丽乡村建设再升级

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 刘欣雨)“村干部和工作人员给我讲解得全面详细,让咱老百姓能享受到政府的好政策,我们建设自己家园的信心倍增,干劲十足啊!”5月19日,对于兴达路街道黄岗庙村村民李广福来说,更是喜事临门。这不,前些天自家美丽乡村新建庭院的建筑主体(三层)刚完成封顶,经村组、办事处审核验收,10万元奖励就发放到位。

早上9:30,黄岗庙村美丽乡村精品村新建庭院第一批奖补资金发放暨第二批新建庭院建设启动仪式准时开始。会上对3户新建庭院村民代表发放现金奖励。为使群众充分享受到政府奖补政策,该街道确定新建庭院最终提交申请截止时间延长至2022年7月31日,房屋竣工、产业导入奖补最终截止时间延长至2022年12月31日。明确这两个关键时间点,利用中间期限做好宣传讲解、资料审核、联合验收、发放奖补等工作。

美丽乡村建设村是主体,受益的是群众。兴达路街道以此3户群众奖补资金发放为契机,动员每一名党员、群众代表,奖优罚劣,鞭策后进,促进各项工作齐头并进。同时,引导群众增强“主人翁”意识,凝聚群众力量,使党建引领真正发挥作用,真正做到全村科学统筹、自发主动,共同推动美丽乡村建设落地开花。

当好“店小二”又做“急郎中” 助推企业回归发展快车道

本报讯(记者 卢文军 通讯员 常盛寒 张红玲)5月18日,“只有河南·戏剧幻城”再次开城迎客。中牟县大孟镇党员志愿者站在景区入口严把出入关:游客佩戴口罩,在出示核酸检测证明、扫“场所码”、测温后方可进入景区。

“只有河南”运营方工作人员介绍:“按照大孟镇为我们制定的专项复工指导方案,我们在严格做好员工健康监测和疫情防控工作的同时,进一步加强内控管理,做好源头预防,严格落实疫情防控各项措施,有序恢复景区对外开放。”

为统筹做好疫情防控和经济发展工作,近期,大孟镇以防控为前提,以平稳为基石、以发展求突破,成立企业专班,做好服务企业“店小二”,助力企业织密筑牢疫情防控网,统筹推进疫情防控和经济社会发展。

“办公室、车间怎么落实防疫措施?”“防疫物资、生活物资是否储备到位?”……大孟镇大气办主任王相森一边翻阅台账,一边耐心询问企业疫情防控情况,并对测温扫码登记、员工健康检测、清洁消毒记录、人员核酸检测等情况进行详细检查,深入了解企业疫情防控工作落实情况,对滞留在企业人员的需求进行记录并统一采购,确保企业人员的生产生活需要。

“企业的难事,就是我们的心上事!”为了让企业工作能够安心抓生产,在全员核酸检测时,大孟镇企业专班结合实际情况,通过组建流动核酸采样服务队,为辖区企业、重点工地等开展点对点服务,确保企业应检尽检,切实保障辖区企业人员的生命安全。

与此同时,结合企业工地周边的流动摊贩多、乱、杂,容易造成人员聚集,给企业复工复产带来重大安全隐患的实际,大孟镇企业专班积极协调,采取错峰管理与日常巡查相结合的方式,对摊贩进行耐心劝导。

“我们将继续把助企纾困放在首位,坚持‘有需必应、无事不扰’原则,既当好‘店小二’,又当好‘急郎中’,关注企业需求并及时解决相关困难问题,形成合力推动企业生产经营早日回到发展的快车道上。”大孟镇党委书记刘海峰说道。

强化特种设备监管 助力企业复工复产

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 赵正银)日前,不少企业已陆续复工复产,为助力企业复工后能够保证安全生产,近日,二七区市场监管局对特种设备安全情况进行了专项检查。

活动中,工作人员重点检查管理机制、规章制度、主管责任人等是否做到了“三落实”;设备的使用登记记录,作业人员的证件是否齐全;对设备是否做到了定期检验,是否有事故应急演练预案,并有演练记录。夯实责任,对出现的问题由企业负责。

5月18日,在人民公园、古玩城,执法人员认真查看了管理机构、规章制度、责任人员的“三落实”情况,设备的使用登记、工作人员的证件、事故应急演练预案和记录等,对于在检查中发现的个别作业人员没有佩戴作业证的问题,执法人员当场予以纠正。

在落实主体责任的同时,督促各企业认真开展自查自纠,对规章制度和措施不完善的,通过自查,做到缺什么补什么,切实做好查漏补缺。对存在的问题,立即进行整改,堵住漏洞,严防发生责任事故。

市场监管机关组织执法人员加大监管力度,增加巡查频率,督促各企业单位切实搞好“三落实、两有证、一检验、一预案”。对于在检查中发现的问题,责令企业立即改正,对拒不改正的,依法予以严厉处罚。

二七区市场监督管理局副局长张翼表示,通过专项检查,目的是督促企业进一步高度重视安全生产工作,牢固树立“安全第一、预防为主”的安全意识,加强日常安全隐患排查,认真整改,杜绝一切安全事故发生。同时特种设备安全监察机构也将对各类违法违规行为予以严厉打击,确保辖区特种设备安全运转。

防火减灾 安全你我 开展24小时巡查 织密防溺水“安全网”

“同步连线课堂” 不让一个孩子掉队

专利导航创新驱动 助推荥阳经济高质量发展